

潮汕游客盛赞在哈尔滨旅游体验好 饭店阿姨比自己亲大姨还热情

据央视网报道 今年冬季，“南北互换”的跨年旅游趋势愈加明显。东北三省成为“南方小金豆”们的旅游主场，而海南、云南等地则成为北方游客避寒跨年的热门目的地。

作为地道的南方人，来自潮汕地区的小郑选择了哈尔滨等城市作为旅游目的地。小郑表示，这次旅行的主要目的是为了看雪，所以特意选了东北。

因为没有抢到更划算的机票，小郑和朋友选择从广州飞沈阳，再从哈尔滨返程广州的出行计划，来回的机票费用为3000元左右。据小郑粗略统计，这一次出游人均花费在七八千元左右，“其实除去机票、酒店费用，其他开销都不算太高。在哈尔滨洗浴中心里168元的自助餐真的很划算，还有不限时的海鲜大餐，螃蟹个头都很大，而且都有膏，感觉这个档次的自助餐在广州可能得三四百元才能吃到。”

小郑觉得在哈尔滨的旅游体验很好，“东北给人的感觉很舒服，而且当地人都很热情好客，饭店的阿姨很亲切，给



哈尔滨的洗浴中心很上档次。

了我们很多建议，朋友说感觉自己的亲大姨都没有那么热情。”

在深圳工作的静静，也在元旦期间体验了一把东北“特种兵之旅”。为了买到更便宜的机票，她和朋友提前了一个半月抢购折扣机票。因为避开了假期正日，根据静静的个人预估，这一趟旅程总

花销应该在5000元左右。

静静表示，虽然结束旅程的时候会

有一点疲惫的感觉，但在哈尔滨游玩的时候真的很爽很过瘾。



不想巴以冲突扩大，却不断向以色列输送武器 三个月四处中东 布林肯抱薪“灭火”

美国国务卿布林肯正在进行为期一周的中东之行，以确保中东的冲突“不会蔓延”。这是去年10月7日新一轮巴以冲突爆发以来，布林肯三个月之内第四次赴中东访问。巴以冲突外溢效应不断扩大，国际社会强烈要求停火止战。而美国既向以色列输送武器，又在联合国力挺以色列。分析人士指出，美国立场如此尴尬，布林肯“灭火之旅”恐难取得预期成果。



布林肯三个月之内第四次赴中东访问。

行程紧凑 对话不易

布林肯4日再次开启中东之行，此行将访问土耳其、希腊、约旦、卡塔尔、阿联酋、沙特、以色列、约旦河西岸和埃及。用美联社的话说，此行日程紧凑而艰难。

布林肯5日晚抵达土耳其伊斯坦布尔。土耳其媒体称，他与土外长和总统见面后，双方没有发表任何联合声明。很显然，土耳其对美国持续向以色列输送武器，并在联合国力挺以色列的种种表现强烈不满。

据土耳其媒体报道，美国就巴以冲突的立场让土耳其政府和民众无法理解。土耳其总统埃尔多安曾多次在公开场合强烈谴责以色列的军事行动，致使土以关系急转直下。

离开土耳其之后，布林肯急赴希腊、约旦和卡塔尔等国。

布林肯6日访问希腊时对媒体表示，由于各方视角、需求和要求各不相同，此次中东之行的多场对话并不容易。

约旦国王阿卜杜拉二世7日在会见布林肯时警告说，加沙冲突持续将带来灾难性后果，必须结束加沙地带的人道主义危机。同一天，卡塔尔埃米尔（国家元首）塔米姆会见布林肯时强调，必须尽快促成加沙地带停火，确保地区稳定与安全。

《华尔街日报》援引以色列前情报官员、特拉维夫大学巴勒斯坦研究论坛主任迈克尔·米尔施泰因的话报道，通过外交途径避免巴以冲突扩大化的窗口正在关闭，“布林肯此访可能是通过外交方式解决冲突的最后机会。当前，诉诸武力的可能性看上去比达成外交方案更大”。

立场尴尬 成果难期

美国媒体此前分析，布林肯此行主要目的是避免巴以冲突演变成更大范围冲突。美联社称，对美方而言，要避免巴以冲突外溢，最为关键的是遏制“受伊朗支持”的三方面势力，具体而言就是：遏制也门胡塞武装对红海商船的袭击，遏制黎巴嫩真主党对以色列的袭击，遏制伊拉克和叙利亚境内武装组织对当地美军人员及设施的袭击。

然而，布林肯在此次访问中立场十分尴尬。新一轮巴以冲突爆发以来，美国无视国际社会停火止战的呼声，纵容以色列在加沙的军事行动，引发国际社会尤其是广大阿拉伯国家和伊斯兰国家的强烈不满，很难说服地区国家全力配合美方行动。



布林肯与以色列总理内塔尼亚胡会面。

此外，美国政府因地缘战略和国内政治利益需要，难以对以色列进行有效制约；面对伊拉克民兵武装、也门胡塞武装等势力，美国尽管动用军事手段进行打击，组建红海护航联盟，却很难对这些势力起到实质性的威慑作用。

过去一周，中东地区局势急剧恶化，各方冲突不断：哈马斯一名领导人在黎巴嫩遭无人机空袭身亡；黎巴嫩真主党与以色列在黎以边境交火不断；也门胡塞武装继续在红海水域袭击关联以色列的船只，美军出手击落从胡塞武装控制区域起飞的无人机；伊拉克、叙利亚境内一些武装组织对当地美军基地发动袭击，美方予以回击。

英国皇家国际问题研究所中东-北非项目主管萨纳姆·瓦基勒说，中东正处在巴以冲突蔓延扩散的迷雾之中，努力使局势降温的责任确实是在美方。